

महत्वपूर्ण खबर

के.ए. पॉल ने देश में बढ़ते भ्रष्टाचार को लेकर सीबीआई से की जांच की मांग

नई दिल्ली, 08 जनवरी, 2025 (ए)। प्रसिद्ध मानवतावादी और शांति दूत डॉ. के.ए. पॉल ने आज दिल्ली के आंध्र भवन में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस आयोजित की, जिसमें उन्होंने आंध्र प्रदेश में हो रहे भ्रष्टाचार और इसके भारत की अर्थव्यवस्था और अंतरराष्ट्रीय छवि पर पड़ने वाले प्रभावों पर गहरी चिंता जताई। इस दौरान, डॉ. पॉल ने सीबीआई के निदेशक श्री प्रवीण सूद को पत्र लिखने का जिक्र किया। उन्होंने आंध्र प्रदेश के कुछ प्रमुख नेताओं, जैसे श्री गौतम अडानी, श्री वाई. जगन मोहन रेड्डी, श्री एन. चंद्रबाबू नायडू और श्री पवन कल्याण के खिलाफ तत्काल और विस्तृत जांच की मांग की है।



वी नारायणन होंगे इसरो के नए चीफ:



रॉकेट और स्पेसक्राफ्ट के माने जाते हैं एक्सपर्ट

नई दिल्ली, 08 जनवरी, 2025 (ए)। वी नारायणन को इसरो का नया चेयरमैन नियुक्त किया है। इसके साथ ही उन्हें अंतरिक्ष विभाग का सचिव भी बनाया गया है। नारायणन 14 जनवरी को एस सोमनाथ की जगह लेंगे। उनका कार्यकाल दो साल का होगा। नारायणन फिलहाल लिंकड प्रोफेशन सिस्टम सेंटर, विलियमला के डायरेक्टर के तौर पर सेवाएं दे रहे हैं। नारायणन को रॉकेट और स्पेसक्राफ्ट टेक्नोलॉजी में एक्सपर्ट माना जाता है।

पार्टियों द्वारा मुफ्त में पैसा देने के वादे पर मामला गर्म

दिल्ली चुनाव में पार्टियां मुफ्त में पैसा देने का वादा कर रही
सुप्रीम कोर्ट ने सरकारों की क्यों लगाई वलास?



जो काम नहीं करते, उनके लिए पैसा, फिर जजों के लिए क्यों नहीं?

पीठ ने टिप्पणी की, 'राज्य के पास उन लोगों के लिए पैसा है जो कोई काम नहीं करते. चुनाव आते हैं, आप लाडली बहना और अन्य नयी योजनाएं घोषित करते हैं, जिसके तहत आप निश्चित राशि का भुगतान करते हैं. दिल्ली में अब आप दिन कोई न कोई पार्टी घोषणा कर रही है कि वे सत्ता में आने पर 2,500 रुपये देंगे।

जो बात आती है तो वे वित्तीय बाधाओं की बात करते हैं. न्यायमूर्ति बी.आर. गवई और न्यायमूर्ति आंगस्टीन जॉर्ज

किस मामले में कोर्ट ने की ये टिप्पणी?

शीर्ष अदालत ने सेवानिवृत्त न्यायाधीशों को पेंशन के संबंध में अखिल भारतीय न्यायाधीश संघ द्वारा 2015 में दायर याचिका पर सुनवाई के दौरान यह टिप्पणी की। वेंकटरमणि ने कहा कि वित्तीय बोझ की वास्तविक चिंताओं को ध्यान में रखा जाना चाहिए। शीर्ष अदालत ने पहले कहा था कि यह 'दयनीय' है कि उच्च न्यायालय के कुछ सेवानिवृत्त न्यायाधीशों को 10,000 रुपये से 15,000 रुपये के बीच पेंशन मिल रही है।

दिल्ली चुनाव में आप और कांग्रेस ने किया है फी में पैसे देने का ऐलान

सुप्रीम कोर्ट की ये टिप्पणी उस समय आई है, जब दिल्ली में चुनाव से पहले कुछ राजनीतिक पार्टियों ने सत्ता में आने पर महिलाओं को रुपये देने का वादा किया है. आम आदमी पार्टी ने महिला सम्मान योजना के तहत दिल्ली की महिलाओं को हर महीने 2100 रुपये देने का ऐलान किया है. वहीं कांग्रेस ने महिलाओं को प्यारी दीदी योजना के तहत हर महीने 2500 रुपये देने का वादा किया है. चुनाव आयोग ने दिल्ली विधानसभा चुनावों की तारीखों का ऐलान किया है।

मसीह की पीठ ने यह मौखिक टिप्पणी उस समय की, जब अर्टोनी जनरल आर वेंकटरमणि ने दलील दी कि सरकार को न्यायिक अधिकारियों के वेतन और सेवानिवृत्ति लाभों पर निर्णय लेते समय वित्तीय बाधाओं पर विचार करना होगा।

झुगी तोड़े जाने पर अरविंद केजरीवाल का बीजेपी पर हमला

कहा...गाली गलौज पार्टी वालों, भगवान तुम्हें इसकी सज़ा जरूर देगा...



नई दिल्ली, 08 जनवरी, 2025 (ए)। दिल्ली विधानसभा चुनाव की तारीख घोषित होने के साथ ही राज्य में सियासत तेज हो गई है। बुधवार (8 जनवरी) को दिल्ली की मुख्यमंत्री आतिशी ने बीजेपी पर झुगियां तोड़ने का आरोप लगाया, अब पूर्व मुख्यमंत्री और आप संयोजक अरविंद केजरीवाल ने बीजेपी को इस मुद्दे पर घेरा है। अरविंद केजरीवाल ने अपने एक्स हैडल पर लिखा, एक तरफ झुगियां

में जाकर सोते हैं, उनके बच्चों के साथ कैम खेलने की नौटंकी करते हैं, उनका खाना खाते हैं और अगले कुछ दिन बाद ही उन गुरीबों को झुगी तोड़कर उनके छोटे छोटे बच्चों को इतनी ठंड में सड़क पर फेंक देते हैं।

गाली गलौज पार्टी वालों, भगवान तुम्हें इसकी सज़ा जरूर देगा।
मुख्यमंत्री आतिशी ने भी साधा निशाना मुख्यमंत्री आतिशी ने अपने एक्स हैडल पर लिखा, कड़कड़ती हुई ठंड में, भाजपा की केंद्र सरकार ने, नरेला में झुगियां तोड़ दीं। महिलाएं और बच्चे सड़क पर आ गए हैं। भाजपा वाले झुगीवासियों से इतनी नफरत क्यों करते हैं? थोड़ी देर में नरेला जा रही हूं. इन झुगीवासियों से मिलूंगी. इनकी हर संभव मदद करूंगी।

क्या मानसिक रूप से कमजोर महिला को मां बनने का अधिकार नहीं?



व्यक्ति ने अपनी याचिका में कहा कि उसकी बेटो गर्भ को कायम रखना चाहती है। पीठ ने पिछले सप्ताह निर्देश दिया था कि महिला की जांच मुंबई के सरकारी जे जे अस्पताल में एक मेडिकल बोर्ड द्वारा की जाए. बुधवार को मेडिकल बोर्ड द्वारा प्रस्तुत रिपोर्ट के अनुसार महिला मानसिक रूप से अस्वस्थ या बीमार नहीं है, बल्कि उसे 75 प्रतिशत आईव्यू के साथ सीमांत बौद्धिक विकार का सामना करना पड़ा है। पीठ ने कहा कि महिला के अधिभावक ने उसे किसी भी प्रकार का मनोवैज्ञानिक परामर्श या उपचार मुहैया नहीं कराया, बल्कि 2011 से उसे केवल दवा पर रखा। मेडिकल बोर्ड की रिपोर्ट में कहा गया है कि भ्रूण में कोई विरंगति नहीं है और महिला गर्भवस्था जारी रखने के लिए चिकित्सकीय रूप से फिट है. हालांकि रिपोर्ट में यह भी कहा गया है कि भ्रूण को गिराया जा सकता है। अतिरिक्त सरकारी वकील प्राची टाटके ने अदालत को बताया कि ऐसे मामलों में गर्भवती महिला की सहमति सबसे महत्वपूर्ण होती है।

घरेलू हिंसा मामले में जमानती वारंट जारी करना अनुचित

- सुप्रीम कोर्ट ने सुनाया ये फैसला
- सुप्रीम कोर्ट ने घरेलू हिंसा अधिनियम पर जमानती वारंट की आलोचना की
- अदालत ने कहा, जमानती वारंट जारी करने का कोई औचित्य नहीं
- मामला लुधियाना, ट्रांसफर करने का निर्देश दिया गया



अधिनियम के तहत मामलों में जमानती वारंट जारी करने का कोई औचित्य नहीं है, क्योंकि ये अर्थ-आपराधिक प्रकृति के होते हैं। अदालत ने कहा कि जब तक प्रोटोकॉल आदेश का उल्लंघन न हो तब तक इनके कारण कोई दंडात्मक प्रभाव नहीं पड़ता ऐसे में जमानती वारंट जारी करने का कोई औचित्य नहीं है। सुप्रीम कोर्ट ने घरेलू हिंसा से महिलाओं के लिए बनाए गए डीवी एक्ट के तहत मामले

में मजिस्ट्रेट द्वारा जमानती वारंट जारी करने की आलोचना की। शीर्ष अदालत ने कहा कि वह इस बात को कहने के लिए विवश है कि डीवी अधिनियम के प्रावधानों के तहत दायर एक आवेदन में ट्रायल कोर्ट द्वारा जमानती वारंट जारी करने का कोई औचित्य नहीं था। ऐसे में मजिस्ट्रेट द्वारा याचिकाकर्ता के खिलाफ जमानती वारंट जारी करना पूरी तरह से अनुचित था। सुनवाई के दौरान याचिका के वकील ने कोर्ट को बताया कि उनके मुवाकिल के खिलाफ जमानती वारंट जारी कर दिया गया है। याचिकाकर्ता के वकील ने कहा कि याचिकाकर्ता के पास एक विशेष रूप से सक्षम (सुनने की क्षमता में बाधित) नाबालिग पुत्र है। वह बेरोजगार है और अपनी जीविका के लिए पूरी तरह अपने पिता पर निर्भर है। यह भी बताया गया कि निचली अदालत ने याचिकाकर्ता के खिलाफ जमानती वारंट जारी किया है। सुप्रीम कोर्ट ने याचिकाकर्ता के खिलाफ जारी जमानती वारंट को अनुचित उद्घारया।

एक देश-एक चुनाव मामले में संसदीय समिति की बैठक में भाजपा सदस्यों ने समर्थन किया तो विपक्षी सांसदों ने उठाए सवाल



कांग्रेस नेता सज्जन कुमार की बढेंगी मुश्किलें

21 जनवरी को कोर्ट सुनाएगा फैसला
नई दिल्ली, 08 जनवरी, 2025 (ए)। दिल्ली सिंघ दंगे मामले में कांग्रेस के पूर्व सांसद सज्जन कुमार की मुश्किलें बढ़ जाएंगी। 21 जनवरी को दिल्ली की एक अदालत 1984 दंगों में कांग्रेस नेता के खिलाफ हत्या के मामले में फैसला सुना सकती है। विशेष न्यायाधीश कावेरी बावेजा को बुधवार को आदेश पारित करना था, जो दंगों के दौरान सरस्वती विहार इलाके में 2 लोगों की कथित हत्या से संबंधित था, लेकिन न्यायाधीश ने कहा, सुनवाई की 'अगली तारीख 21 जनवरी तय की जाती है।'

नई दिल्ली, 08 जनवरी, 2025 (ए)। देश में लोकसभा और विधानसभा के चुनाव एक साथ करने के प्रावधान वाले दो विधेयकों पर विचार करने के लिए गठित संसदीय समिति की पहली बैठक में भारतीय जनता पार्टी के सदस्यों ने एक साथ चुनाव के विचार की सराहना की तो विपक्षी सदस्यों ने इस पर सवाल खड़े किए। मिली जानकारी के मुताबिक विधि एवं न्याय मंत्रालय के अधिकारियों ने बैठक के दौरान प्रस्तावित कानूनों के प्रावधानों पर एक प्रस्तुति दी, जिसमें लोकसभा और विधानसभा चुनावों को एक साथ करने के विचार का विधि आयोग सहित विभिन्न निकायों द्वारा समर्थन किए जाने का हवाला दिया गया। इस दौरान भाजपा सदस्यों ने 'एक देश, एक चुनाव' के प्रस्ताव का समर्थन करते हुए कहा कि यह देश के हित में है। वहीं कांग्रेस के एक सदस्य ने कहा कि यह विचार संविधान के मूल ढांचे के खिलाफ है, जबकि तृणमूल कांग्रेस के एक सांसद ने कहा कि यह लोगों के लोकतांत्रिक अधिकारों को नकारता है। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के सांसद पीपी चौधरी की अध्यक्षता वाली 39 सदस्यीय संयुक्त संसदीय समिति में कांग्रेस से प्रियंका गांधी वाड़ा, जनता दल (यूनैटेड) से संजय झा, शिवसेना से श्रीकांत शिंदे, आम आदमी पार्टी (आप) से संजय सिंह और तृणमूल कांग्रेस से कल्याण बनर्जी समेत सभी प्रमुख दलों के सदस्य शामिल हुए।



विधानसभा चुनाव के दौरान पंजाब से आ रही नकदी पर पैनी नजर

चुनाव आयोग ने दिल्ली पुलिस को पत्र लिखकर दिए कार्रवाई के निर्देश

नई दिल्ली, 08 जनवरी, 2025 (ए)। दिल्ली में आने वाले विधानसभा चुनाव की तारीख घोषित होने के साथ-साथ पुलिस और चुनाव आयोग हकत में आ गया है ताकि चुनाव में कोई गड़बड़ी न हो। इसके लिए चपे-चपे पर नजर रखी जा रही है। चुनाव आयोग ने दिल्ली विधानसभा चुनाव के दौरान पंजाब से पैसे आने की आशंका व्यक्त की है।



की है। दिल्ली पुलिस को पत्र लिखकर इस पर कड़ी कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं। दिल्ली पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि बोते हफ्ते ही पत्र शीर्ष अधिकारियों को भेजा गया था, साथ ही सभी जिलों, क्राइम, स्पेशल सेल, रेलवे और मेट्रो के डीसीपी को भी भेजा गया था। पत्र में आयोग ने पंजाब से पैसे भेजे जाने की आशंका जताई थी, जो मतदाताओं को लुभाने के लिए इस्तेमाल किए जाएंगे।

श्री देवेन्द्र तिवारी जी
का भारतीय जनता पार्टी - कोरिया का जिलाध्यक्ष बनाने जाने पर हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं
विनीत - समस्त कार्यकर्ता भाजपा जिला - कोरिया (छ.ग.)

क्या सोनपुर धान खरीदी केन्द्र में चल रही है प्रबंधक की तानाशाही ?

- उपार्जन केंद्र में हम्माली करने को विवश अनदाता कृषकों को नहीं मिल रही किसी प्रकार की सुविधा
- कौंसानो से 40 किलो 700 ग्राम की जगह कौंसानो से लिया जा रहा है 41 किलो 200 ग्राम धान वयो ?
- आखिर कौन है समिति प्रबंधक पर मेहबान ?



-शमरोज खान-
सूरजपुर, 08 जनवरी 2025
(घटती-घटना)।

सूरजपुर जिले के भैयाथान ब्लॉक अंतर्गत सोनपुर धान खरीदी केंद्र में प्रबंधक द्वारा मजदूरों को काम पर नहीं लगाया गया है, परिणाम स्वरूप केंद्र में धान बेचने आ रहे किसानों को ही विवशता में हम्माली करनी पड़ रही है। मजदूरों को अपने लिए हुए धान को स्वयं ही केंद्र से मिले बावदानों में धान की पलटी कर, सिलाई करके छल्ली लगाना पड़ रहा है, लेकिन जिम्मेदारों ने सब जानने के बाद भी अपनी आंखें बंद रखी हुई हैं। धान खरीदी के लिए शासन द्वारा जारी किया गया दिशा निर्देश की जानकारी क्षेत्र के किसानों को नहीं होने का पूरा फायदा धान खरीदी प्रबंधक द्वारा उठाया जा रहा है। यहां प्रबंधक के

तानाशाही का आलम यह है कि उपार्जन केंद्र में बावदाना और टोकन के लिए किसान घंटों इंतजार करते रहते हैं। सोनपुर धान खरीदी केन्द्र में प्रबंधक द्वारा न तो किसानों के बैठने के लिए व्यवस्था किया है और न ही पीने के पानी की सुविधा की गई है। सोनपुर खरीदी केंद्र में इन तमाम कमियों के कारण किसानों को खासी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। वहीं इस मामले में अभी तक जिम्मेदार प्रशासन द्वारा गंभीरता से ध्यान नहीं दिया जा रहा है। किसानों ने बताया कि सोनपुर उपार्जन केंद्र में यह समस्या हर साल होती है जिसके कारण हम किसान खुद ही मजदूर व सूजा, सुतली, तौल के लिए कांटा स्वयं लेकर आते हैं और यहां का



सारे कार्य करते हैं। किसानों ने बताया टेक्टर से धान उतार कर बावदाना में भरते हैं, उसके बाद खुद ही तौल करते हैं, तौल करने के बाद धान से भरे बावदाने को कंधे पर उठाकर छल्ली लगाते हैं।

प्रबंधक की चल रही तानाशाही

धान की खरीदी के लिए सोनपुर उपार्जन केंद्र में प्रबंधक वीके चोरसिया को लगाया गया है, पर इसकी तानाशाही रवैया कम नहीं दिख रहा है। जिस वजह से किसानों को काफी परेशानी उठानी पड़ रही है। स्थिति यह है कि किसानों को केंद्र में सूजा, सुतली व कांटा तक नहीं मिलता है। उपार्जन केंद्र में धान की खेप लाने वाले किसान स्वयं से सूजा, सुतली,

कांटा व मजदूरों लेकर आते हैं, और काफी मशक्कत करने के बाद केंद्र से मिले बावदाना में धान की पलटी कर सिलाई व तौल कर, लाट में छल्ली लगा रहे हैं। किसानों को कथित प्रबंधक द्वारा किसी प्रकार की सुविधा केन्द्र में नहीं दी जा रही है। यहाँ न तो बैठने की व्यवस्था और न ही पीने के पानी की सुविधा की गई है।

किसानों को नहीं मिल रही सुविधा-

शासन द्वारा समर्थन मूल्य पर धान क्रय विक्रय के लिए भले ही किसानों के हित में व्यवस्था बनाई गई है, ताकि धान विक्रय के लिए केंद्र में आने वाले किसानों को किसी भी तरह की असुविधा

न होने पाए और जिले के कलेक्टर के द्वारा भी सख्त निर्देश दिया गया है कि किसानों को खरीदी केंद्रों में किसी भी तरह की कोई परेशानी नहीं होनी चाहिए। लेकिन सोनपुर उपार्जन केंद्र में किसानों का लगातार शोषण हो रहा है। वहीं किसानों को किसी तरह की कोई सुविधा नहीं दी जा रही, यहां तक कि पीने का पानी तक किसानों को नहीं मिल पा रहा है। बावदाना व टोकन के लिए भी किसानों को केंद्र में घंटों इंतजार करते हुए परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। वहीं किसानों का कहना है कि धान की उपज हमारा है और बिक्री करना है, इसलिए हम लोग उपार्जन केंद्र का सारा काम मजदूरों में स्वयं करते हैं।



दिशा मैदान के लिए गए महिला से किया गया बलात्कार, आरोपी हुआ गिरफ्तार

- संवाददाता -
कोरबा, 08 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।

जिले के सिटी कोतवाली थाना क्षेत्र का घटना है। यहां रहने वाली एक महिला शाम को दिशा मैदान के लिए नदी की तरफ गई हुई थी, वह वहां से वापस लौटते वकत पानी ले रही थी कि इसी दौरान आरोपी मेहेतर केवट पहुंचा, और महिला को पकड़ उसके साथ जबरदस्ती करने की कोशिश की, जब महिला ने अपना बचाव किया और शोर मचाने लगी तब बलेड उसके हमला करने की नीयत से उसके गले पर रख दिया और काट देने की धमकी देकर जबरन शारीरिक संबंध बनाया एवं अनाचार के बाद आरोपी वहां से भाग निकला घ पीड़िता ने उक्त घटना की जानकारी परिजनों को दी। जिसपर वार्ड पार्षद व परिजन महिला को लेकर थाना पहुंचे और आरोपी के खिलाफ घटना की रिपोर्ट दर्ज कराई गई, जिसपर पुलिस ने पीड़िता की रिपोर्ट पर आरोपी के विरुद्ध एफआईआर दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है।

रमेश जायसवाल भाजपा से बिलासपुर महापौर पद के प्रबल दावेदार

- संवाददाता -
कोरबा, 08 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।

न्यायथानी बिलासपुर नगर निगम महापौर के लिए आरक्षण की प्रक्रिया के बाद पिछड़ा वर्ग घोषित होते ही अब प्रत्याशी कौन को लेकर कयासों का बाजार गर्म हैं। शहर के हर पान ठेले, चाय दुकान, गली मोहल्लों के नुकड़ पर एक ही चर्चा है, अगला महापौर कौन... कांग्रेस का तो अब तक पता नहीं, लेकिन भाजपा से सबसे मजबूत दावेदार के रूप में बीजेपी में सक्रिय भूमिका में 1989 से लगातार कई महत्वपूर्ण पदों पर आसीन, नगर निगम परिषद में कई बार पार्षद के



रमेश जायसवाल का नाम प्रमुखता से लिया जा रहा है। छत्र राजनीति में अध्यक्ष रहे रमेश जायसवाल 1989 से 1994 तक युवा मोर्चा के वार्ड

अध्यक्ष, 1994 से 2000 तक भाजपुमो के जिला महामंत्री रहे हैं। बिलासपुर नगर पालिक निगम में कई बार के पार्षद और मेयर कौंसिल के मेम्बर रहने के साथ शुरू से ही तेज तर्रार कार्यशैली व सभी गुटों से बेहतर तालमेल रखने के कारण रमेश जायसवाल के नाम पर आसानी से सहमति बन जाने की संभावना है। नगर निगम के कामकाज का अच्छा खासा अनुभव भी रमेश के पास है। विधानसभा चुनाव में अपने वार्ड से लीड दिलाने में भी रमेश जायसवाल का रिकॉर्ड रहा है। रमेश जायसवाल उच्चशिक्षित पीएचडी डिग्री के साथ वकालत की शिक्षा एवं पत्रकारिता एवं जनसंचार की डिग्री ली हुई है।

प्रेमिका से बदला लेने जलाया उसका घर, पुलिस ने आरोपी को भेजा जेल

- संवाददाता -
कोरबा, 08 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।

जिले के पुलिस सहायता केंद्र जटगा क्षेत्र की घटना है, जहाँ एक महिला ने जटगा पुलिस सहायता केंद्र में उपस्थित होकर दिनांक 6.1.2025 को रिपोर्ट दर्ज करवाया की दिनांक 5/1/2025 को रोजी मजदूरी करने के लिए वह कटघोरा गई थी। शाम करीब 6-00 बजे वापस आई तो देखी कि इसके घर के अंदर से धुआं निकल रहा है, आग लगी हुई है। नजदीक जाकर देखी तो घर से आरोपी दहशज सिंह मरपारिच घर से निकलकर भाग रहा था तब यह डर से रात में अपने घर नहीं गई अपने पड़ोसी के यहां सो गई। सुबह घर जाकर देखी आरोपी दहशज घर



के अंदर कपड़ा एवं राशन के समान को जला दिया है की रिपोर्ट दर्ज करने पर जांच किया गया। जिसमें पाया

गया कि आरोपी द्वारा प्रार्थीया के चरित्र पर शंका करता था इसी कारण प्रार्थीया इससे शादी करने से इनकार कर दी। इसी बात के रोजिश रखकर आरोपी ने प्रार्थीया के घर को जला देने के नियत से उसके कपड़े एवं राशन सामान को जला देना पाए जाने पर आरोपी दहशज सिंह पिता गोरेलाल मारपची उम्र 24 वर्ष निवासी खोडरी को पुलिस सहायता केंद्र जटगा थाना कटघोरा जिला कोरबा छत्तीसगढ़ अपराध क्रमांक 09/2025 धारा 331 (4) 326 (छ)बी एन एस के अंतर्गत दिनांक 7/01/25 को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया जेला



ओवर हेड पानी टंकी का निर्माण कार्य बिना इंजिनियर के देखरेख में



- राजेन्द्र शर्मा -
खड़गवा, 08 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।

ओवर हेड टंकी निर्माण कार्य में किसी भी प्रकार के मापदंडों और गुणवत्ता एवं मानक मात्रा की उपलब्ध नहीं है इस विभाग के इंजिनियर के बिना देखरेख में ये ओवर हेड टंकीओ का निर्माण कार्य क्षेत्र में हो रहा है। केंद्र सरकार की बहुत ही महत्वकांक्षी योजना जल जीवन मिशन योजना जो ग्रामीणों को पीने के पानी से राहत देने के लिए इस योजना को संचालित करने के लिए बनाया गया है इस योजना के तहत आम ग्रामीणों को घर घर तक पानी पहुंचाने के लिए इस योजना के तहत ओवर हेड टंकी का निर्माण कार्य कराया जा रहा है। जो अपनी गुणवत्ता पर ही प्रश्न चिन्ह लगा रहे हैं ?

खंडगवा विकास खंड के विभिन्न ग्राम पंचायतों खंडगवा मुख्यालय अखराडाड आमाडाड छोटे कलुआ कौडीमार उगगाव गिद्रमुडी कटकोना करदोवा आदि में ओवरहेड पानी टंकी

का निर्माण कार्य जारी है। जिससे ग्रामीणों के घरों में नल के माध्यम से पेयजल पहुंचाने के लिए इस

डीजल लापरवाही पूर्वक नापजोख करने के मामले में 3 व्यक्ति गिरफ्तार, 80 लीटर डीजल जप्त

- संवाददाता -
सूरजपुर, 08 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्री प्रशांत कुमार ठाकुर ने थाना-चौकी प्रभारियों को चौरी की घटनाओं पर अंकुश लगाने, आपराधिक प्रवृत्ति के लोगों पर पैनी नजर रखने एवं सूचना तंत्र को मजबूत करने के निर्देश दिए थे। इसी तारतम्य में दिनांक 08.01.2025 को थाना प्रतापपुर पुलिस को मुखबोर से सूचना मिली कि ग्राम पोड़ी स्थित एक टायर दुकान के पास कुछ व्यक्ति ज्वलनशील पदार्थ डीजल रखकर लापरवाही

पूर्वक नापजोख कर रहे हैं जिससे मानव जीवन के लिए संकट उत्पन्न हो सकता है। सूचना पर पुलिस ने त्वरित कार्यवाही करते हुए मौके पर पहुंची जहां 3 व्यक्ति क्रमशः विकलेश दोहरे पिता छुन्लाल उम्र 24 वर्ष ग्राम चंदौरा, विशाल तिवारी पिता पारसनाथ तिवारी उम्र 20 वर्ष ग्राम अलीनगर, थाना अलीनगर जिला चंदौली उत्तरप्रदेश, कौशल कुशवाहा उर्फ सोनू पिता रामसूरत कुशवाहा उम्र 27 वर्ष ग्राम सरहरी, थाना प्रतापपुर

को 80 लीटर डीजल को लापरवाही पूर्वक पाईप से नापजोख करके मिले जिनसे वैध दस्तावेज की मांग किए जाने पर कोई दस्तावेज पेश नहीं किये। आरोपियों का काल्य धारा 287, 3(5) बीएनएस का पाए जाने पर 80 लीटर डीजल जप्त कर तीनों को गिरफ्तार किया गया। कार्यवाही अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संतोष महतो व एसडीओपी प्रतापपुर नदिनी ठाकुर के मार्गदर्शन में थाना प्रभारी प्रतापपुर लक्ष्मण सिंह धुर्वे, प्रधान आरक्षक राजनीश तिवारी व अन्य सक्रिय रहे।



